
Меморандум про співпрацю з питань технічного регулювання між Євразійської економічної комісією та Урядом України

10 вересня в Києві відбулася зустріч Голови Колегії Євразійської економічної комісії
Віктора Христенка з Прем'єр-міністром України Миколою Азаровим. У заході також взяли
участь Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко, Член Колегії
(Міністр) з питань технічного регулювання ЄЕК Валерій Корєшков і Член Колегії (Міністр)
з торгівлі ЄЕК Андрій Слєпнєв.

  

За підсумками зустрічі було підписано Меморандум про співробітництво з питань торгівлі
між Євразійської економічної комісією та Урядом України, і Меморандум про співпрацю з
питань технічного регулювання між Євразійської економічної комісією та Урядом
України.

      

В рамках Меморандуму про торгову співпрацю створюється Координаційна група
«Діалогу з торгових питань» під керівництвом міністрів, які курують торгівлю. В рамках
Діалогу сторони мають намір здійснювати співробітництво для підвищення прозорості та
передбачуваності існуючих адміністративних і регулятивних систем, а також для
максимально оперативного та компетентного, взаємоприйнятного вирішення проблемних
питань. Крім того, сторони мають намір співпрацювати в сферах обміну статистичними
даними про динаміку торговельних та інвестиційних потоків між країнами МС та
Україною, обміну інформацією про заходи, які впливають на торгівлю.

  

Меморандум про співробітництво у сфері технічного регулювання передбачає створення
на постійній основі робочої групи з питань технічного регулювання. У відповідності з
Меморандумом співробітництво здійснюватиметься шляхом обміну досвідом щодо
встановлення обов'язкових вимог для забезпечення зниження технічних бар'єрів у
взаємній торгівлі. Даний документ сприятиме зближенню підходів щодо встановлення і
застосування обов'язкових вимог і пов'язаним з ними питань оцінки відповідності,
акредитації та забезпечення єдності вимірювань, а також стандартизації, в тому числі в
частині розробки міждержавних стандартів з метою підтвердження відповідності
обов'язковим вимоги, в рамках консультацій з проблемних питань у сфері технічного
регулювання.
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Віктор Христенко заявив, що «підписані документи стануть інституціональною основою
для співпраці між Україною та Митним союзом трьох країн, у тому числі для розвитку
торговельних відносин».

  

Голова Колегії Євразійської економічної комісії Віктор Христенко також сказав, що в
даний час перед Євразійської економічної комісією, в тому числі, стоїть завдання
вироблення гармонізованої промислової політики трьох країн. При цьому він зазначив,
що в діяльності Євразійської економічної комісії повинні враховуватися інтереси
найбільших економічних партнерів країн Митного союзу.

  

За матеріалами: http://www.ukrndnc.org.ua/
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